Задания  работ
№1
308 * 26 =
4591 * 73 =
2640 * 80 =


№1
503 * 47 =
9716 * 82 =
6320 * 50 =


№2
7081 : 73 =
3744 : 18 =
78280 : 38 =


№2
4503 : 57 =
10560 : 15 =
57288 : 44 =


№3
24750 : 15 + 36007 * 24 - 536948=


№3
15953 : 53 + 29080 * 18 – 490 076 =


№4  Реши уравнения
Х * 28 = 18479 - 8567
У : 37 = 4968 + 253



№4 Реши уравнения
Х : 34 = 9762 + 158
У * 51 =21732 +657


№5 Задача на движение
От пристаней, расстояние между которыми 195 км., одновременно навстречу друг другу отплыли два катера. Скорость одного 30 км/ч ,а другого – 35 км/ч. Через сколько часов они встретятся? Какое расстояние проплывёт каждый катер?


№5 Задача на движение.
Из двух посёлков, расстояние между которыми 108 км, одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Скорость одного 17 км/ч, а другого – 19 км/ч.Через какое время они встретятся? Какое расстояние проедет каждый поезд?



№6 Вычисли
9 кг 45 г * 53 =
3м 80 см : 95 =


№6 Вычисли
8 руб 60 коп * 79 =
4 ц 76 кг : 68 =


№7
Периметр кватрата равен 48 см. Найти площадь квадрата.


№7 
Площадь прямоугольника равна 52см , его длина- 13см. Найти периметр прямоугольника.





№8 Логическое задание





№8 Логическое задание

